CC1001 Control Nº 2: Pregunta 1 – jueves 13 de septiembre de 2007 - Tpo: 1 hr 45 minutos
A) Escriba la clase M que extienda la clase N de modo que permita separar los grupos de 3 dígitos por puntos. 
Ej: M a=new M(“9.876.543.210”);  M b=(M)(a.suma(a));  U.print(b.toString());//escribe 19.753.086.420

class M extends N{                     0.1
//constructor: 1.0 ptos

public M(String x){                      
  n=””;                                           
  for(int i=0; i<x.length(); ++i){   
    char c=x.charAt(i);                   
    if(c!=’.’)                                   
       n+=c;                                     
  }

}
//toString: 1.9 ptos

public String toString(){             
  String s=””;                               
  int L=n.length();                       
  for(int i=L-1, j=1; i>=0; --i){   
    char c=n.charAt(i);                 
    s=c+s;                                     
    if(j%3==0 && j!=L)              
       s=´.’+s;                                
    ++j;                                         
  }

  return s;                                    
}

B) Implementar la sgte sumadora para sumar una lista de naturales de muchos dígitos:
class Sumadora extends Frame implements ActionListener{

static public void main(String[]args){new Sumadora().show();}
	private Label visor=new Label(“0”);
	19.753.086.420
	nº con . cada 3 dígitos

	private Button suma=new Button(“+”), quit=new Button(“quit”);
	     +    |     quit
	

	private TextField numero=new TextField();
	9.876.543.210
	nº con . cada 3 dígitos


public Sumadora(){ //constructor 1.5 ptos
  Panel p=new Panel();                       
  p.setLayout(new GridLayout(1,2)); 
  p.add(suma); p.add(quit);                 
  setSize(200,3*50);                           
  setLayout(new GridLayout(3,1));   
  add(visor); add(p); add(numero);    
  suma.addActionListener(this);        
  quit.addActionListener(this);           
}

public void actionPerformed(ActionEvent x){  //1.5 ptos
  if(x.getSource()==quit) System.exit(0);                
  M a=new M(visor.getText());                 
  M b=new M(numero.getText());             
  M c=(M)a.suma(b);                                                              
  visor.setText(c.toString());                      
}}
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La clase Conjunto permite realizar operaciones con conjuntos de caracteres a través de los métodos:

	Ejemplo
	significado

	a.union(b)
	a U b

	a.inter(b)
	a ∩ b

	a.toString()
	String con caracteres de conjunto a

	new Conjunto(“casaca”)
	{‘c’,’a’,’s’} (conjunto con caracteres del String)


a) (2 puntos) Escribir un programa que use la clase Conjunto para mostrar los sgtes resultados del archivo “texto.txt”:
               unión de caracteres de todas las líneas: ____________

               intersección de caracteres de todas las líneas: ____________

BR a=new BR(new FR(“texto.txt”)); 
String linea=a.readLine();                  
Conjunto a=new Conjunto(linea);     
Conjunto b=new Conjunto(linea);     
while((linea=a.readLine())!=null){    
  Conjunto c=new Conjunto(linea);    
  a=a.union(c);                                    
  b=b.inter(c);                                     
}

U.println(“union=”+a.toString());           
U.println(“interseccion=”+b.toString()); 
b)(4 puntos) Escribir la clase Conjunto:

class Conjunto{

private String s; //caracteres del conjunto

public Conjunto(String x){ //1.5 ptos
  s=””;                                          
  for(int i=0; i<x.length(); ++i){  
    String c=x.substring(i,i+1);     
    if(s.indexOf( c ) < 0)               
       s+=c;                                     
}

public String toString(){//0.2 ptos
  return s;
}

public Conjunto union(Conjunto x){//0.8 ptos
  return new Conjunto(s+x.s);
}

public Conjunto inter(Conjunto x){//1.5 ptos
  String t=””;                                
  for(int i=0; i<x.length(); ++i){  
    String c=x.substring(i,i+1);     
    if(t.indexOf( c ) >= 0)             
       t+=c;                                     
  }

  return new Conjunto(t);            
}
}
































